®

o STT| Chi tiét Mo ta Vat ligu S.lg
IS0 7045 - M4x10 -Z-
0 1 10N 150 S5304 6
., 2 | Chao dén Part2 Mhém 1
__ 5 3 [ 1807045 - M3x6 - Z SO $S304 6
4 | Lens PC 1
s |1807045-M3x5-Z-| |50 55304 3
sC
6 | PCB LED 3030 Michia 1
7 | Tan nhiét Mhdm 1
g | 199 4762 M4x15 -Z- ISO S5304 4
9 | Driver HBG-100-42A | Mean Well 1
10 | 1807045 -M5x30-Z | 150 S8304 4
11 | Méc ciu Ma Thép hop kim| 1
® @ ® ®
i 150 7722- 1:2017 ; Bt vi do:
ST [P——.. ——
B 3505331098 Cudc ¥ 1, KP 4, P.An Phid Béng, Quwn 12, TP.HCM
Phone: +84 .28 3726 9355 Web: potech com.wn
Ho tén Mgay |Kytén| Huéngchidu | Ty & 12 | Banvé
V| Ng Van Thing CAU TAO
Thké | Ng Van Thang @_5 .
K.tra |Bui Cong Curdng Ma higu:
Duyst|Bur Cong Cudng PT-HBL2-60-N
Wat ligu: Tén ban vé: A3
Nhém hop kim PEN LED NHA XUONG v
o
Trong lwgng: 2.2 kg |Ban v sé: 01/5




